

## **Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil**

<b>Gremium</b>	<b>Datum</b>
Rat	12.11.2015

### **Situation der Flüchtlinge und Asylbewerber in Godorf**

#### **Anfrage der Gruppe der Bürgerbewegung pro Köln e.V. gem. § 4 der Geschäftsordnung des Rates AN/1305/2015**

### **Situation der Flüchtlinge und Asylbewerber in Godorf**

Die Gruppe der Bürgerbewegung Pro Köln e.V. bittet um Beantwortung nachfolgender Fragen:

1. Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber sind derzeit im Hotel Godorfer Mühle untergebracht? Wie ist die alters- und geschlechtsspezifische Zusammensetzung dieses Personenkreises?
2. Wie viele Flüchtlinge und Asylbewerber sind derzeit in der Einrichtung im Kuckucksweg untergebracht? Wie ist die alters- und geschlechtsspezifische Zusammensetzung dieses Personenkreises?
3. Sind der Verwaltung Beschwerden oder Anzeigen wegen der in Godorf untergebrachten Flüchtlinge und Asylbewerber bekannt?

Antwort der Verwaltung:

1. Im Hotel Godorfer Mühle sind derzeit 53 Flüchtlinge untergebracht. Dabei handelt es sich um 13 Familien mit 23 Kindern und Jugendlichen sowie 4 alleinstehende Männer.
2. Im Wohnheim Kuckucksweg sind derzeit 63 Flüchtlinge untergebracht. Dabei handelt es sich um 17 Familien mit 22 Kindern und Jugendlichen, sowie 3 alleinstehende Männer und 4 alleinstehende Frauen.
3. Nein

In Vertretung  
gez. Klug